

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2019年8月

27

星期二

农历己亥年七月廿七

总 3497 期

广丰融媒 APP



欢迎下载

新闻热线: 2654143

稿件传真: 2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

中国社科院调研组来我区调研

本报讯 记者吴柳报道:8月22日,中国社会科学院工业经济研究所研究员、产业组织研究室副主任郭朝先率调研组来我区调研。市社科联主席、党组书记姜斌,副区长程剑虹等陪同。

调研组先后深入同欣机械、寸金实业、立景创新科技、盈盛实业、等企业进行实地考察,通过与企业负责人沟通交流,详细了解了企业运行和项目建设情况,并就人才引进、科技创新和产业发展等方面提出了针对性建议。

在随后召开的座谈会上,程

剑虹介绍了我区区情、上半年全区经济社会发展情况以及下一步工作思路;区直有关单位负责人就营造公平竞争环境、减轻企业税费负担、缓解融资难融资贵、构建新型政商关系等方面作了交流介绍。

郭朝先表示,广丰区综合优势明显,工业发展思路明晰,营商环境优,发展后劲足,特别是产业规划有特色、有亮点、有创新,与中国社会科学院工业经济研究所的相关研究领域十分吻合,双方可以进一步加强联系交流、加深合作,实现双赢发展。

全区创国卫工作推进会召开

谭赣明出席并讲话



本报讯 记者张贵华报道:8月24日上午,我区创国卫工作推进会在市民中心十六楼会议室召开,区委书记谭赣明出席并讲话。区委常委谢华杰,区委常委、宣传部长周菊梅,副区长程剑虹、张军华、王斐,上饶高新区党工委书记廖文华出席会议。周菊梅主持会议。

谭赣明在讲话中指出,根据市创国卫工作指挥部流动现场调度会反馈的问题,区创国卫工作指挥部决定对涉及问题的区卫健委、市监局、住建局、城管局、市政集团、城管综合执法大队、爱卫办、环卫所、园林所、上饶高新区、广丰卷烟厂、三官殿社区、

金辉社区和抱坞亭村,对在创国卫工作中慢作为、不作为的区园林所所长、(区城管局)丰溪路街长、市场监督管理局永丰分局局长(裕丰市场、水南市场)、市场管理局局长(广丰商城),予以全区通报批评。

谭赣明针对我区仍然存在的市政园林设施修复、秸秆焚烧管控、垃圾桶管理、地窖式垃圾池整治、农贸市场管理、扬尘治理、在建工地管理、道路清洗、病媒生物防制、城乡结合部整治、城中污水体整治等十一个问题整改工作,逐一落实牵头区领导与责任单位,着力压实责任。

谭赣明要求,始终坚持以人民为中心的工作导向,认真解决好群众反映强烈的痛点、堵点、难点问题,真正使创国卫过程成为改善人民群众生活环境、提高人民群众生活质量、促进人民群众身心健康的过程。市创国卫工作指挥部流动现场调度会反馈

问题的整改责任,我们照单全领,相关责任单位着手对标对表,限期整改到位,突出效率优先;五街一区二镇、职能单位、包保单位与社区“两委”,务必从自满情绪与侥幸心理中跳出来,以进入战时状态的精神风貌,对照市创国卫工作指挥部流动现场调度会反馈的问题,进行举一反三梳理,在此基础上紧扣《国家卫生城市标准》和《国家卫生城市暗访标准》,铁心硬手抓整改,严管重罚与长效机制构建并举,不断提升城市精细化管理水平。

谢华杰通报了市创国卫工作指挥部流动现场调度会精神。

周菊梅在总结讲话中要求,迅速传达学习会议精神快并贯彻落实到位;进一步压实责任,把创国卫工作扛在肩上、放在心上;强化监督考核,咬住问题查排不放松,对照标准限期整改到位。

郑晓春来我区督导创国卫工作

本报讯 记者曾萍艳报道:8月23日上午,市人大常委会副主任郑晓春到永丰街道商城社区督导创国卫工作。市人大常委会副主任郑建平陪同。

郑晓春先后实地察看了商城社区肖家新农村建设点、西广路和新潭南路,对发现的问题,提出了整改意见及其落实到位的具体要求。

在肖家新农村建设点,郑晓春对居民将餐厨垃圾直接倒入窨井、私家车乱停放造成背街拥堵的做法进行了批评,要求包保单位和社区“两委”立即组织人员,冲洗油渍窨井盖,整治车辆乱停乱放,上户宣传倡导文明生活方式和行为习惯,巩固好来之不易的创国卫成果。同时,他还检查了肖家新农村建设点毒鼠饵站布控图和具体投放点。

在西广路和新潭南路,郑晓春对街面路沿石破损、里弄小巷污水横流、电动车乱停乱放、门楣店招广告杂乱等问题,一一提出了整改意见,限期整改到位。他要求,进一步提高认识,持之以恒抓发现并整改问题;进一步加大宣传力度,营造浓厚的宣传氛围,引导群众积极支持、参与创国卫工作。

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务
主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

谭赣明现场调度创国卫工作

本报讯 记者刘质新、张贵华报道:8月24日下午,区委书记谭赣明率队现场调度市创国卫工作指挥部流动现场调度会暗访反馈问题整改工作。区领导谢华杰、周菊梅、程剑虹、张军华、王斐以及上饶高新区党工委书记廖文华等随行。

谭赣明一行先后到霞峰电子信息产业园、广丰商城菜市场、广丰卷烟厂、西溪河广丰中学段、

丰溪路、大石街道办事处驻地、裕丰南大道、平安社区、大坪社区等地。在霞峰电子信息产业园,他要求有关部门对完全没有执行在建工地创国卫要求的施工企业实行顶格处罚;在商城菜市场,他要求重点整治市场活禽宰杀区域并对病媒生物防制工作提出了具体要求;针对广丰卷烟厂的地窖式垃圾池在市领导暗访发现反馈后仍未整改到位的情况,他要

求有关部门依法进行顶格处罚,做到重罚一批、震慑一批;在西溪河广丰中学段,谭赣明召集有关部门负责人研究清淤、净河整治工作方案,要求相关部门在三天内整治到位。

随后,谭赣明在区委常委会议室,主持召开十一项“不应该”问题整改工作调度会,逐一落实相应整改工作牵头区领导与责任单位。

广丰开展“洗城”行动刷新城市的美

本报讯 记者叶晔报道:8月25日上午,区委书记谭赣明、副区长张军华到丰溪路督导“洗城”行动。

在现场记者看到,在环卫所高压冲洗车的配合下,五六名环卫工人有的手持高压喷水枪,有的用扫把、长柄刷等工具,对丰溪路路面、人行道、路沿石等进行全方位、无缝隙清洗。

细心的市民会发现,近一段时间以来,像丰溪路这样的城区主次干道清洗次数增加了,道路两旁的绿化带、路沿石也更干净了,这是我区开展“洗城”行动带来的明显成效。

为创建国家卫生城市,今年四月份起,我区集中人力、物力,全面启动“洗城”行动,逐步做到源头控制见成效,路面洁净见本色,行为规范见文明,进一步提升城市颜值,营造良好的市容环境。

洗净城市“里子”,擦靓城市“面子”。行动中,区环保所在提高道路清扫保洁机械化作业水平的同时,采取洒水车、冲洗车、湿扫车、雾炮车和人工保洁梯次作业的方式,集中对城区主次干道的机动车道、人行道、路沿石等进行洒水、洗扫和清理。对机械车辆无法作业的辅路清洗采用人工冲刷和清扫

的方式,彻底消除死角,还原道路本色、底色。

对于“洗城”行动带来的可喜变化,市民纷纷点赞。市民周先生说:“这么热的天气,用水冲洗道路要比普扫更好。平时清扫过程中,有些缝隙是无法彻底清理干净的。这样冲洗道路,除尘去污的同时还起到了降温的作用。”市民徐女士表示:“丰溪路两边的餐饮店较多,以往路过此处,路面比较滑,鞋底粘巴巴的,现在路面干净了,整条街看上去十分舒服,今后我们更要自觉维护好整洁清爽的路面环境。”

全区创国卫工作调度会暨病媒生物防制工作推进会召开

本报讯 记者柯舸报道:8月22日晚,全区创国卫工作调度会暨病媒生物防制工作推进会在市民中心C区5楼第一视频会议室召开。区委副书记齐忠有出席会议并讲话。副区长张军华出席,副区长王斐主持会议。

齐忠有指出,要对上级反馈的问题做到即知即改,做到态度要端正、执行要坚决,铁心硬手抓整改。乱倒倾倒垃圾问题、垃圾桶爆桶问题、门前三包问题在我区非常突出,也是我区创国卫工作的短板,8月20日国家创卫专家到我区模拟暗访也发现了不少问题,切实应该引起我们的高度重视,千万不能存在麻痹大意思想和侥幸心理。

齐忠有强调,要切实增强危机意识。目前,创国卫工作已经进入攻坚关键时刻和冲刺临检状态,我们必须克服松懈厌战思想,再努一把力,再流一把汗,敢于大胆直面正视存在的问题,善于攻克和改正存在的问题,狠下决心,对标对表,自我加压,迎头赶上,确保补齐短板,加快推进。对于难点问题,必须采取强有力的措施,实施严管重罚,顶格处理,同时要精细化、规范化和制度化管理,因为任何一个整洁的环境、良好的秩序都是靠管理出来的。

齐忠有要求,要着眼长远,形成长效机制,落实好保洁环卫等各项制度,扎实有效地推进病媒生物防制工作。他说,病媒生物防制工作也是我区的弱项,五街二镇及社区要加强与消杀公司的对接,提升病媒生物防制质量,灭鼠毒饵站的布控图明天上午一定要张贴到位,以备检查。各包保责任单位和街道社区干部及志愿服务者务必要做到见事管事,巡查到位,切实履责,坚决杜绝“稻草人”现象。(下转2版)

广丰区人民医院
急救电话:96120 2679669
脑外科联系人:林 电话:13979336505
地址:永丰南大道转盘西侧